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Masodik fordul6, 2023. december 12. avg2-pp e HU

Pontos atlag 2 (avg2-pp)

Janos még mindig ugyanabban a boltban dolgozik. Most is N kiilénb6z6 terméket arusitanak, melyeket
0-t61 N — 1-ig szamoznak. Az i-edik termék ara P; bajtdollar, ahol P; egy pozitiv egész szam.

Béajtorszag kormanya nemrég egy boltokra vonatkozé torvényt fogadott el. A torvény értelmében egy
adott boltban a termékek atlagaranak pontosan K-nak kell lennie, ahol K egy pozitiv egész szam. Janos
mar megprobalt ennek kordbban eleget tenni, de a f6ndke nem volt elégedett az eredménnyel, mert egyes
termékek ara nagyon alacsony lett. Igy tehat Jénos azt a feladatot kapta, hogy mas médon véltoztassa
meg az arakat.

1. dbra. Janos fonoke mérges.

Janos most is nagyon elfoglalt, igy ismét hozzad fordult segitségért: mi az a legkisebb C egész érték, ami
esetén minden egyes P; megvaltoztathaté legfeljebb C-vel gy, hogy az arak atlaga K legyen?

Formalisan megfogalmazva: keresd meg a legkisebb olyan C' egész szamot, hogy a pozitiv egészekbdl
allo P = Py, Py, ..., Py_1 sorozathoz meg tudj adni egy olyan P’ = Pj, P{,..., P\;,_; sorozatot, melyre
teljesiil, hogy:

o P’ elemeinek atlaga pontosan K, és

o |P/— P;| < C minden 0 <i < N-re.

Belathato, hogy ilyen C' érték minden esetben létezik.

=" Az értékels rendszerbdl letolthetd csatolményok kozt taldlhatsz avg2. * nevii fajlokat, melyek
a bemeneti adatok beolvasisat valdsitjdk meg az egyes programnyelveken. A megolddsodat
ezekbdl a hidnyos minta implementaciékbol kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az els6 sor két egész szamot tartalmaz, N-et és K-t.

A kovetkez6 sorban N pozitiv egész szam talalhatéd, Py, ..., Py_1.

Kimenet

Egyetlen egész szamot kell kiirnod, a C' értéket.
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Korlatok

e 1 < N <200000.
e 1 < K <1000000000.
¢« 1 <P, <1000000000 mindeni=0...N — 1-re.

Pontozas

A megolddsodat sok kiillonbozé tesztesetre lefuttatjak. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat dsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok Gsszege adja.

— 1. Részfeladat (0 pont) Példak.

(=1=]=]=]
— 2. Részfeladat (10 pont) N <2.
(===
— 3. Részfeladat (20 pont) K <10és P; <10 mindeni=0...N — 1-re.
===
— 4. Részfeladat (24 pont) N < 1000.
(===
— 5. Részfeladat (46 pont)  Nincsenek tovabbi megkotések.
===
Példak
’ input output
2 5 4
13 3
7T 4 2
36 566 39
Magyarazat
Az els6 tesztesetre a valasz 4. Az drak egy lehetséges sorozata P’ = 9,1, melynek atlaga % = 5,

valamint |Pj — Py| = 19— 13| =4 < 4 és |P{ — Pi| = |1 — 3] = 2 < 4. Beldthat6, hogy C = 3-ra (azaz
semmilyen kisebb szdmra) nem adhaté meg egy megfelelé P’.

A masodik tesztesetre a valasz 2. Az 4rak egy lehetséges P’ sorozata 3,4,4,4,4,2,7.
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